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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

Από το πρακτικό 2/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την εικοστή πέμπτη (25η) Ιανουαρίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 

στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 656/21-1-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε ο κ. Γεώργιος Ματέας, αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε., λόγω 

απουσίας του κ. Παναγιώτη Δήμητσα, τακτικό μέλος Ο.Ε. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3.Χρήστος Βορδός, 

4. Γεώργιος Ματέας, 5. Παπακωνσταντίνου Νίκος, & 6. Τσινάς Αργύριος  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Δημήτρης Κυργιαφίνη, τακτικό μέλος Ο.Ε. 

Αριθμός θέματος: 3ο Αποδοχή χρήσης οχήματος με χρησιδάνειο 

Αριθμός Απόφασης: 9 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος και τόνισε τα εξής:  

Για την κάλυψη άμεσων και επιτακτικών αναγκών της κοινωνικής υπηρεσίας του Δήμου 

Πολυγύρου και ειδικότερα στην υπηρεσία βοήθεια στο σπίτι, ζητήσαμε από την εταιρεία 

Διαμαντόγλου Χρήστος και Σία Ο.Ε. την παραχώρηση άνευ ανταλλάγματος ενός επιβατικού 

αυτοκινήτου ιδιωτικής χρήσης. Η εταιρεία αποδέχθηκε το αίτημά μας και με κοινή συμφωνία 

συντάξαμε το σχετικό συμφωνητικό, το οποίο θα έχει ως εξής 

Στον Πολύγυρο σήμερα 25/1/2022 διά του παρόντος χρησιδανείου οι κάτωθι υπογεγραμμένοι αφ’ 

ενός η εταιρεία Διαμαντόγλου Χρήστος και Σία Ο.Ε. και Α.Φ.Μ. 998528257 καλούμενη εις το εξής 

χρήστης και αφ’ ετέρου ο Δήμος Πολυγύρου, Ο.Τ.Α. με Α.Φ.Μ. 998493345 που εκπροσωπείται 

από τον Δήμαρχο Αστέριο Ζωγράφο, καλούμενος εις το εξής χρησάμενος συναποδέχονται και 

συνομολογούν τα εξής: 

Ο πρώτος των συμβαλλομένων χρήστης έχει στην νομή και κατοχή του ένα επιβατικό αυτοκίνητο 

ιδιωτικής χρήσης μάρκας SUZUKI SWIFT 1242cc, ανάριθμο, με αριθμό πλαισίου 

JSAFZDA2S00100292 με κίνηση στους 4 τροχούς, χρώματος μαύρο εβρισκόμενο εις άριστη 

κατάσταση και του οποίου παραχωρεί άνευ ανταλλάγματος την χρήση στον χρησάμενο, μετά από 

αίτημα του αρμόδιου αντιδημάρχου, προκειμένου να καλύψει άμεσες και επιτακτικές του ανάγκες 

στην κοινωνική υπηρεσία του Δήμου Πολυγύρου και ειδικότερα στην υπηρεσία βοήθεια στο σπίτι, 

με χρονική διάρκεια της παραχώρησης αόριστη. 

Το παραχωρούμενο εις χρήση όχημα ο χρησάμενος οφείλει να το συντηρεί και να το διατηρεί στην 

κατάσταση που το παρέλαβε καταβάλλοντας τις ανάλογες δαπάνες ενώ η χρήση του οχήματος θα 

γίνεται από υπαλλήλους του Δήμου αναλόγων προσόντων και οδηγητικής ικανότητας κατά τις 

εργάσιμες ώρες και ημέρες. 
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Οιανδήποτε χρήση πέρα της συμφωνηθείσης αποκλείεται και ο χρησάμενος αναλαμβάνει να 

καλύψει τυχόν ζημιά του οχήματος εφ’ όσον αυτή οφείλεται σε μη φυσιολογική φθορά ή σε βασική 

παράλειψη (π.χ. μη ορθή εφαρμογή του Κ.Ο.Κ.) κατά την χρήση του οχήματος. 

  Εν όψει των παραπάνω εισηγούμαι να γίνει δεκτή η εισήγησή μου και να εκφράσουμε τις 

δημόσιες ευχαριστίες μας στην εταιρεία Διαμαντόγλου Χρήστος & Σία Ο.Ε. 

  Η Επιτροπή μετά από διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών της και αφού έλαβε 

υπόψη της όλα τα παραπάνω έγγραφα  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ    

 

1. Αποδέχεται την εισήγηση και εγκρίνει τη σύμβαση χρησιδανείου χωρίς αντάλλαγμα με την εταιρεία 

Διαμαντόγλου Χρήστος & Σία Ο.Ε., για την παραχώρηση άνευ ανταλλάγματος ενός επιβατικού 

αυτοκινήτου ιδιωτικής χρήσης, μάρκας SUZUKI SWIFT 1242cc, ανάριθμο, με αριθμό πλαισίου 

JSAFZDA2S00100292 με κίνηση στους 4 τροχούς, χρώματος μαύρο εβρισκόμενο σε άριστη 

κατάσταση σύμφωνα με τους όρους της εισήγησης. 

2. Εκφράζει τις δημόσιες ευχαριστίες του προς την εταιρεία Διαμαντόγλου Χρήστος & Σία Ο.Ε.για 

την παραχώρηση αυτή και την εξυπηρέτηση στην κοινωνική υπηρεσία του Δήμου Πολυγύρου και 

ειδικότερα στην υπηρεσία βοήθεια στο σπίτι. 

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο να υπογράψει το σχετικό συμφωνητικό. 

Επί της απόφασης ψήφισε ΛΕΥΚΟ το τακτικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Αργύριος Τσινάς 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 9/2022 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς 25η Ιανουαρίου 2022 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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